
 

 

県土整備委員会会議記録 

 

県土整備委員長 工藤 勝子 

 

１ 日時 

 

  平成 23 年１月 18 日（火曜日） 

 

  午前９時 34 分開会、午前 11 時 57 分散会 

 

２ 場所 

 

  第４委員会室 

 

３ 出席委員 

 

  工藤勝子委員長、喜多正敏副委員長、及川幸子委員、千葉康一郎委員、大宮惇幸委員、 

 

 菊池勲委員、岩崎友一委員、亀卦川富夫委員、小野寺好委員 

 

４ 欠席委員 

 

  なし 

 

５ 事務局職員 

 

  葛西担当書記、大越担当書記、内宮併任書記、宮澤併任書記 

 

６ 説明のため出席した者 

 

  なし 

 

７ 一般傍聴者 

 



  なし 

 

８ 会議に付した事件 

 

 (1) 委員席の変更及び指定 

 

 (2) 副委員長の互選について 

 

 (3) 請願陳情の審査（県土整備部関係） 

 

   受理番号第 98 号 主要地方道紫波江繋線の自然保護地域内区間のルート変更を 

 

          求める請願 

 

 (4) 継続調査（企業局関係） 

 

   「岩洞第一発電所について」 

 

  開会後、岩洞第一発電所に移動し、現地調査を実施した。 

 

９ 議事の内容 

 

○工藤勝子委員長 おはようございます。ただいまから、県土整備委員会を開会いたしま 

 

 す。 

 

 これより、本日の会議を開きます。本日はお手元に配付いたしております日程により、会

議を行います。 

 

 この際、１月 14 日付けで議長において、農林水産委員会から当委員会に所属変更されま

した喜多正敏委員を御紹介いたします。喜多正敏委員、一言御挨拶をお願いいたします。 

 

○喜多正敏委員 どうぞよろしくお願いを申し上げます。 

 

○工藤勝子委員長 はじめに、委員席の変更及び指定についてお諮りいたします。 

 



 今回、当委員会の委員になられました喜多正敏委員の委員席は４番とし、委員席はただい

ま御着席のとおりといたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○工藤勝子委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 

 次に、副委員長の互選を行いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○工藤勝子委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 

 これより、副委員長の互選を行います。 

 

 お諮りいたします。副委員長の互選は、指名推薦の方法により行いたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○工藤勝子委員長 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推薦によることに

決定いたしました。 

 

 お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと思

いますが、これに御異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○工藤勝子委員長 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定いた

しました。 

 

 県土整備委員会副委員長に、喜多正敏君を指名いたします。 

 

 お諮りいたします。ただいま当職において指名した喜多正敏君を県土整備委員会副委員

長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

 



 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○工藤勝子委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました喜多正敏君

が県土整備委員会副委員長に当選されました。 

 

 ただいま当選されました喜多正敏君が委員会室におられますので、本席から当選の告知

をいたします。喜多正敏副委員長、御挨拶を願います。 

 

○喜多正敏委員 ただいま皆様方の御推挙により、県土整備委員会副委員長となりました

喜多正敏でございます。委員長をしっかりと補佐し、円滑、かつ公平な委員会運営を目指し、

がんばりたいと思いますので、委員の皆様の御協力をお願い申し上げます。 

 

○工藤勝子委員長 次に、県土整備部関係の請願陳情の審査を行います。受理番号第 98 号

主要地方道紫波江繋線の自然保護地域内区間のルート変更を求める請願を議題といたしま

す。 

 

 本請願につきましては、前回の委員会におきまして、県土整備部において、花巻市、遠野

市、宮古市から意見を聴取してから判断すべきとの御意見があったことを踏まえ、継続審査

とされたものであります。 

 

 意見聴取につきましては、昨年から継続して県土整備部において行われており、３市から

は今月末に回答をいただき、その後、取りまとめることとしておりますので、本請願の取り

扱いにつきましては、当該意見聴取の取りまとめ後にあらためて協議することとし、今回は、

継続審査としたいと思いますが、さよう決定することに御異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○工藤勝子委員長 御異議なしと認めます。よって、本請願は、継続審査と決定いたしまし

た。 

 

 次に、岩洞第一発電所について、現地に出向いて調査を行います。 

 

 なお、本調査は現地調査でありますので、議事堂に戻った時点で散会とさせていただきた

いと思います。 

 

 それでは、公用車で移動いたしますので、防寒着を御準備の上、玄関まで御移動願います。 



 

 （「岩洞第一発電所」現地調査を実施） 


